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MINUTA DE LA V SESIóN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE

ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES DE LA CEA ]ALISCO

En la Cludad de Guadalajara, -lal¡sco siendo las 10:00 hrs. del día 15 de mayo del

2018, se reun¡eron los miembros del Comité de Adqu¡s¡ciones y Enajenac¡ones de

la Com¡s¡ón Estatal del Agua de Jalisco en la V Ses¡ón Extraordinar¡a para

desarrollar el sigu¡ente:

ORDEN DEL DÍA

I. Firma de la L¡sta de asistencia;
IL Declaración de quórum legal;
III.Aprobación de la Orden del Día;
IV, Lectura y aprobación del acta anterior;
V. Revisión de la agenda de trabalo;

a. D¡ctamen Técnico y Posible fallo de la L¡c¡tación Públ¡ca L-o1-SERV-

REINGSW-2018 "SERVICIO DE REINGENIERIA DE SOFTWARE PARA EL

SISTEI'4A DE ADMINISTRACIÓN DE OFICIOS DE COMISIóN DE LA CEA,

JAUSCO"

b. Presentación de bases para la Licitación 101-ADQPOL-01/2018 "SERVICIO

DE SUI4INIsTRO DE POLÍ¡4ERO EN LAS PTAR'S OPERADAS POR LA CEA

laLIsco".

c. Presentación de bases para la Licitación 101-ADQSGC-01/2018 "SERVICIO

DE SUMINISTRO Y DISTRIBUCIóN DE GAS CLORO E HIPOLCORITO DE

SODIO AL 13% BASE SECA, para las PTAR'S OPERADAS POR LA CEA

lALr5CO".

Lo anterior para su modificac¡ón, corrección y en su caso aprobación de las

bases en mención.

Asuntos Varios;
Acuerdos y Comisiones;
C¡erre del Acta;

r

VI,
VII.
VIII.

Punto I: Firma de la lista de as¡stenc¡a.

Punto II: Declaración de quórum legal. Se pasó lista de asistencia

presentes:
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Pres¡dente del Comité

Secretar¡o Ejecut¡vo del Com¡té

Vocal Representante del Consejo
de cámaras Industriales de Jal¡sco

L¡c, Roberto lYaldonado Herná

C. José Eduardo Rodríguez Verg

Arq . ¡4oisés ¡4anrÍquez Ortega

Ing. Edu¿ Delqado A a

::=

Li res García de Quevedo Ochoa

Contraloría Interna CEA
Inv¡tado Permanente

Lic. ¡4a Elena Fl Álvarez

Representante del área requirente Lic Pedro I

Representante del área de Plantas

de Tratamiento

Punto III: Aprobac¡ón de la Orden del día. El C. losé Eduardo Rodríguez Vergara,
puso a considerac¡ón de los vocales el orden del día para el desarrollo de la ses¡ón,

estando de acuerdo los as¡stentes.

Los miembros del Com¡té por unanim¡dad aprobaron el orden del día.

Punto IV: Lectura y Aprobación del acta anterior.

El pres¡dente del Comité sol¡c¡ta a los as¡stentes obviar la lectura del acta en v¡rtud

de que fue leída, aprobada y firmada en su oportun¡dad

Los miembros del Comité estuvieron de acuerdo.

Punto V: Revisión de la agenda de trabajo.

a. Dictamen Técnico y Posible fallo de la L¡cltación Pública L-o1-SERV-

REINGSW-2018 "SERVICIO DE REINGENIERIA DE SOFTWARE PARA EL

SISTEMA DE ADIYINISTRACIÓN DE OFICIOS DE COMISIóN DE LA CEA,

rAusco"
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Vocal Representante de la Contralorí.a del
Estado
Vocal Representante de la Cámara Nac¡onal
de Comercio de Guadalajara

Lic. José Iván González Reynoso
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b. Presentación de bases para la Licitación 101-ADQPOL-0U2018 "SERVICIO
DE SU¡4INISTRO DE POLÍI4ERO EN LAS PTAR'S OPERADAS POR LA CEA

JALISCO".

c. Presentac¡ón de bases para la Lic¡tación 101-ADQSGC-01/2018 "SERVICIO
DE SUI4INISTRO Y DISTRIBUCIóN DE GAS CLORO E HIPOLCORITO DE

SODIO AL 13olo BASE SECA. para las PTAR'S OPERADAS POR LA CEA

JAUSCO".

Se solic¡tó a los representantes de las empresas que cumplieron en la eta

técnica ingresaran a la sala de juntas del Comité, para la etapa de la apertura de
las propuestas económicas, s¡endo las s¡guientes:

Inciso a) Licitación Pública L-01-SERV-REINGSW-2018 "SERVICIO DE REINGENIERIA DE

SOFTWARE PARA EL SISTEMA DE ADMINISTRACIóN DE OFICIOS DE COMISIóN DE LA

CEA, JAUSCO"

EMPRESA
QUALTOP, SA DE CV,

s1'540,905.17

$246,544.83

Total IVA iñcluido
$1'787,450.00

Que el proveedor QUALTO¿ SA DE CV, por haber presentado la propuesta

económ¡ca más baja y solvente para la Comisión Estatal del Agua de lalisco la cual

se ajusta a la partida presupuestal que tiene el organ¡smo, y es menor o igual al
prec¡o de mercado de mayoreo, es procedente adjudicar a: QUALTOP, SA DE CV.

El Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEA, revisa y aprueba las bases

de la Licitación 10I-ADQPOL-o1/2018 "SERVICIO DE SUIT4INISTRO DE POLÍMERO

EN LAS PTAR.S OPERADAS POR LA CEA JALISCO", y de Ia L¡C¡tac¡ón LOI-ADQSGC-

01/2018 "SERVICIO DE SUIVIINISTRO Y DISTRIBUCIÓN DE GAS CLORO E

V SESIÓN EXTRAOROINARIA DEL COIVIIÉ DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES OE LA CEA
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HIPOLCORITO DE SODIO AL 13% BASE SECA, paTa |as PTAR,S OPERADAS POR

LA CEA ]ALISCO".

Esta minuta s¡rve de constancia de recepc¡ón de las propuestas técn¡cas y

económ¡cas en apego a lo apl¡cable del lv'lanual de Polít¡cas y Lineam¡entos para las

Adqu¡siciones y Enajenac¡ones de la CEA, misma que podrán pasar por una copia

los participantes a partir de las 10:00 horas del día 16 de mayo del 2018 en la
Jefatura de Adquls¡ciones o podrán consultar la página Web de la CEA cuando sea

publ¡cada.-

Punto VI: Asuntos Var¡os.-

Punto VII: Acuerdos y Comisiones.-

Punto VIII: C¡erre del Acta. No habiendo más asuntos que tratar se d¡o por

terminada la sesión, s¡endo aprox¡madamente las 12:23 hrs estando de acuerdo

los presentes con lo propuesto y acordado.

Com¡té de Adqu¡siciones y Enajenac¡o

Presidente del Comité de la CEA Lic. Roberto Mald

C. José Edua tíguez

Vocal Representante de la Contraloría del

Estado
Arq. Ivloisés ¡.4anrG uez Ortega

Vocal Representante de la Gmara
Nacional de Comerclo de Guadalajara

{,4{-rdo José Del ado

Lic. Andrés García de Quevedo Ochoa Lic. Andrés

Contraloría Interna de la CEA Invitado
permanente

Lic. l.4a Elena Flores Álvarez

Representante del área Jefe de S¡stemas

de Informac¡ón
Lic. Pedro lván Tel
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DE LA CEA

Secretario Ejecutivo del Comité CEA

Ing.
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Nota: Esta hoja de flrmas corresponde a la V Sesión
Adquisiciones y Enajenaciones de la Com¡s¡ón
celebrada el día 15 de mayo del 2018.

ordinaria del Comité de
del Agua de Jal¡sco,

Representante del área de Plantas de
Tratamiento

Lic. José Iván ez Reynoso
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